



## **Retificação 01 EDITAL PROGRAD/CPE Nº 10/2022**

### **PET BI Humanidades - SELEÇÃO DE BOLSISTAS E NÃO BOLSISTAS**

A Universidade Federal do Oeste da Bahia – UFOP, por meio da Pró-Reitoria de Graduação torna público a Retificação 01 do cronograma do Edital PROGRAD/CPE nº 10/2022, PET BI Humanidades Seleção de bolsistas e não bolsistas aprovado pela CEEA, sob a gestão da Pró-reitoria de Graduação (Prograd), considerando identificação de erro material e a necessidade de resolução em período anterior a publicação do resultado final

Onde se lê:

#### 9. Cronograma

ETAPAS	DATA	HORÁRIO	LOCAL
Resultado Final	08/12/2022	Até às 18:00h	<a href="https://ufob.edu.br/a-ufob/editais/graduacao/pet-humanidades/editais-2022">https://ufob.edu.br/a-ufob/editais/graduacao/pet-humanidades/editais-2022</a> e Sala do PET (PU 10)

Leia-se:

#### 9. Cronograma

ETAPAS	DATA	HORÁRIO	LOCAL
Resultado Final	14/12/2022	Até às 18:00h	<a href="https://ufob.edu.br/a-ufob/editais/graduacao/pet-humanidades/editais-2022">https://ufob.edu.br/a-ufob/editais/graduacao/pet-humanidades/editais-2022</a> e Sala do PET (PU 10)

Barreiras, 08 de dezembro de 2022,

Adma Kátia Lacerda Chaves  
Pró-Reitora de Graduação